

Отзыв

на автореферат

диссертации Табачниковой Марии Брониславовны на тему: «Управление изменениями институциональной среды региона. Проектный подход», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Диссертационная работа выполнена на тему, имеющую высокую актуальность. Автор справедливо отмечает, что, несмотря на выявленный интерес многих исследователей и практиков к проблеме управления изменениями социально-экономической и институциональной среды регионов, теоретические основы и адекватный российским условиям инструментарий управления данным процессом на региональном уровне находятся на стадии формирования.

В работе достаточное внимание уделено теоретическим аспектам исследуемого явления (с. 12-18 автореферата). Автором обоснованы принципы управления изменения институциональной среды регионов (с. 14-16). Вызывает интерес предложенный автором методический подход к оценке перспектив и проблем реализации проектов социально-экономического развития и изменения институциональной среды региона (с. 18-21).

Сделанные автором на основе анализа выводы обоснованы и аргументированы.

С учетом содержания представленного автореферата, можно сделать вывод о том, что цель и задачи исследования сформулированы вполне корректно. Теоретическая и методологическая база исследования адекватна предмету и объекту исследования.

Научная новизна исследования, сформулированная в автореферате, включает достаточно существенные теоретические, методические и практически значимые положения.

Однако автореферат работы не свободен от недостатков. Так, характеристика приемов фандрайзинга в автореферат (с. 31-32) носит скорее описательный, чем аналитический характер. В то же время, данный недостаток не влияет на общую положительную оценку работы.

В целом, судя по автореферату, диссертация Табачниковой Марии Брониславовны «Управление изменениями институциональной среды региона. Проектный подход» соответствует требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней» (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842), и Паспорту специальности 08.00.05 – Эконо-

мика и управление народным хозяйством (региональная экономика), а ее автор, Табачникова Мария Брониславовна, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры «Государственное
управление и финансы», директор инженерно-
экономического института
ФГБОУ ВО «Брянский государственный
инженерно-технологический
университет»



Юридический и почтовый адрес:
241037, г. Брянск, проспект Станке Димитрова, 3
Тел. раб. 8(4832)74 05 33
Тел. моб: +79066975347
Email: kulaginana2013@yandex.ru

Специальность, по которой защищена докторская диссертация: 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность).

